
Програма підвищення кваліфікації вчителів
англійської мови загальноосвітніх шкіл за
допомогою онлайн-курсу «Основи ефективного
планування уроків англійської мови»
Інформація про онлайн-курс

Онлайн-курс складається з аудіо- та відеолекцій, проміжних тестів,
додаткових матеріалів і підсумкового тесту. Курс розміщено на платформі
“Grade University”. Навчання проводиться дистанційно у зручний час та у
зручному для слухачів місці. Навчання на курсі платне. Актуальну ціну
подано на веб-сторінці ресурсу. Щоб розпочати навчання, потрібно
зареєструватися на платформі та оплатити курс.

Розробники курсу

ТОВ "ОСВІТНІЙ ЦЕНТР "ГРЕЙД" – найбільший освітній центр в Україні,
який у партнерстві з екзаменаційним департаментом Cambridge University
проводить іспити всієї лінійки Cambridge Assessment English, створює
  навчальні програми з вивчення англійської мови для дітей та дорослих, а
також програми та онлайн-курси підвищення кваліфікації для викладачів.

Автор та лектор онлайн-курсу

Лідія Сімак – сертифікований викладач англійської мови (CELTA, DELTA
Module 2),  тренер курсів CELTA, CELT-P та CELT-S, онлайн-курсів з
підготовки до іспитів Cambridge TKT.

Мета курсу

Ознайомити вчителів з основними компонентами уроку англійської мови.
Переконати вчителів у важливості планування уроку та постановки цілей.
Показати вчителям які бувають цілі уроку та навчити ставити ефективні
цілі, а також показати шляхи їх досягнення.

Особливу увагу приділити ознайомленню вчителів з такими аспектами
ефективного планування як постановка завдань, контроль за виконанням,
надання фідбеку.
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Ознайомити вчителів та проаналізувати різні типи уроків: навчання
лексики, граматики, читання, письма, говоріння та аудіювання. Детально
познайомити вчителів з етапами уроків з розвитку тієї чи іншої навички.

Надати вчителям ефективні техніки для щоденного планування занять.

Напрям: освіта для вчителів.

Форма підвищення кваліфікації: дистанційна.

Зміст онлайн-курсу

ВСТУП

Модуль 1. Переваги планування уроків англійської мови.

Модуль 2. Компоненти успішного плану уроку.

Модуль 3. Планування уроків різного типу.

● Етапи уроку з навчання лексики та граматики
● Етапи уроку з розвитку рецептивних навичок: читання та аудіювання
● Етапи уроку з розвитку продуктивних навичок: говоріння та письма
● Додаткові етапи будь-якого уроку англійської мови

Модуль 4. Способи щоденного планування уроків.

ПІДСУМКОВИЙ ТЕСТ

Обсяг онлайн-курсу: 10 годин

Результати навчання

По завершенню курсу вчитель:
● краще знатиме та розумітиме основні компоненти типового плану

уроку з англійської мови;
● розумітиме та умітиме планувати етапи уроків з з навчання та

розвитку лексики, рецептивних та продуктивних мовних навичок;
● володітиме техніками для ефективного щоденного планування

уроків англйської мови.
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Документ, що видається за результатами підвищення кваліфікації:
сертифікат про успішне проходження онлайн-курсу.

Директор
ТОВ "ОСВІТНІЙ ЦЕНТР
"ГРЕЙД"

Гордієнко М.В.
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